

# ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ – ΚΙΝΗΣΕΙΣ - ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΙΣ ΣΤΟΥΣ ΟΤΑ

ΤΡΙΤΗ 12 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2006  
ΕΚΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΑ ΣΥΜΒΟΥΛΙΑ

## “ΣΦΗΝΑ” ΣΤΙΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΤΟΥΣ – “ΑΜΜΟΣ” ΣΤΑ ΓΡΑΝΑΖΙΑ ΤΟΥΣ

**Αποφασίσαμε** να κατέβουμε στις εκλογές για την ανάδειξη των αιρετών εκπροσώπων για το υπηρεσιακό συμβούλιο, χωρίς να έχουμε, αλλά και ούτε να σπέρνουμε αυταπάτες για το χαρακτήρα και το ρόλο τους στη σημερινή κατάσταση.

**Ξέρουμε** ότι τα υπηρεσιακά συμβούλια κινούνται για τις αποφάσεις και τις κρίσεις τους πρώτα απ’ όλα πάνω σε ένα αντιδραστικό δημοσιούπαλληλικό κώδικα και για τους υπαλλήλους των ΟΤΑ στόχος του οποίου είναι ο έλεγχος και η χειραγώγηση των υπαλλήλων στα πλαίσια του κρατικού μηχανισμού, που κάθε άλλο παρά τα συμφέροντα των εργαζομένων εξυπηρετεί.

**Γνωρίζουμε** πως η πλειοψηφία στα υπηρεσιακά συμβούλια, δηλαδή οι 3 στους 5, διορίζονται κάθε φορά από την εκάστοτε κυβέρνηση για να διασφαλίζουν τις κατευθύνσεις και επιλογές της.

Να προωθούν την κυβερνητική κρατική πολιτική στα θέματα των εργαζομένων.

Να προωθούν και να εξυπηρετούν υμετέρους κομματικά και πολιτικά, να αναπτύσσουν πελατειακές, ρουσφετολογικές σχέσεις υπέρ τους.

**Δεν πιστεύουμε πως** ο χαρακτήρας και ο ρόλος τους αλλάζει με τη συμμετοχή των 2 αιρετών εκπροσώπων που εκλέγουν οι εργαζόμενοι (δηλαδή την μειοψηφία) και μάλιστα με τον τρόπο και τις προϋποθέσεις που αυτό γίνεται. Πόσο μάλλον που και αυτοί προέρχονται τις περισσότερες φορές από την κινητοποίηση των μηχανισμών των κομματικών συνδικαλιστικών παρατάξεων που κινούνται στα πλαίσια του εργοδοτικού-κυβερνητικού αλλά και κομματικό-κεντρικού συνδικαλισμού.

Τα αποτελέσματα της λογικής και των πολιτικών αυτών τα βλέπουμε και τα ζούμε στα πλαίσια της ΠΟΕ- ΟΤΑ για την αντιμετώπιση των ουσιαστικών και βασικών ζητημάτων και προβλημάτων των εργαζόμενων και του κλάδου μας.

Εμείς οι **Αγωνιστικές –Κινήσεις – Συσπειρώσεις στους ΟΤΑ** αποφασίσαμε να συμμετέχουμε σε αυτές τις εκλογές χωρίς αυταπάτες.

### **Ζητάμε την ψήφο σας**

➤ **Για να μπούμε** “σφήνα” στις αντιδραστικές και αντιδημοκρατικές επιλογές τους, για να γίνουμε “άμμος” στα γρανάζια τους.

➤ **Για να ακούγεται** η πραγματικά ανεξάρτητη, μαχητική και αγωνιστική φωνή των εργαζομένων που δε συναινεί και δεν υποτάσσεται στις σκοπιμότητες τους.

➤ **Για να καταγγέλλουμε** και να αποκαλύπτουμε τις μεροληπτικές και ρουσφετολογικές διαδικασίες, τις δοσοληψίες και τα μικροσυμφέροντα, τον εκμαυλισμό συνειδήσεων, το ρουσφέτι και τη διαπλοκή.

➤ **Για να μπλοκάρουμε** τις διαδικασίες και να ακυρώνουμε τα αντιδραστικά μέτρα.

➤ **Για να διεκδικούμε** μαχητικά και συλλογικά τη δίκαιη και ίση αντιμετώπιση όλων των συναδέλφων μας στις μετατάξεις, μεταθέσεις, αποσπάσεις, κρίσεις, με διαφάνεια και αντικειμενικότητα.

➤ **Για να προωθούνται τα δικαιώματα και οι ανάγκες όλων μας**, πέρα και έξω από τα όρια που βάζει ο υποταγμένος κυβερνητικός, εργοδοτικός, δημαρχιακός - αλλά και κομματικός συνδικαλισμός.

**ΔΕΚΕΜΒΡΗΣ 2006**

# **ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ – ΚΙΝΗΣΕΙΣ – ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΙΣ στους ΟΤΑ**

ΤΡΙΤΗ 12 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2006  
ΕΚΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΑ ΣΥΜΒΟΥΛΙΑ

***“ΣΦΗΝΑ” ΣΤΙΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΤΟΥΣ, “ΑΜΜΟΣ” ΣΤΑ ΓΡΑΝΑΖΙΑ ΤΟΥΣ***

***Ζητάμε την ψήφο σας:***

- ⊗ Για να μπούμε “σφήνα” στις αντιδραστικές και αντιδημοκρατικές επιλογές, “άμμος” στα γρανάζια τους.
- ⊗ Για να ακούγεται η πραγματικά ανεξάρτητη, μαχητική, αγωνιστική φωνή των εργαζομένων που δε συναινεί και δεν υποτάσσεται στις σκοπιμότητες τους.
- ⊗ Για να καταγγέλλουμε και να αποκαλύπτουμε τις μεροληπτικές και ρουσφετολογικές διαδικασίες, τις δόσοληψίες και τα μικροσυμφέροντα, τον εκμαυλισμό συνειδήσεων, το ρουσφέτι και τη διαπλοκή.
- ⊗ Για να μπλοκάρουμε τις διαδικασίες και να ακυρώνουμε τα αντιδραστικά μέτρα.
- ⊗ Για να διεκδικούμε μαχητικά και συλλογικά τη δίκαιη και ίση αντιμετώπιση όλων των συναδέλφων μας στις μετατάξεις, αποσπάσεις μεταθέσεις, κρίσεις, με διαφάνεια και αντικειμενικότητα.
- ⊗ Για να υπερασπίζουμε τα δικαιώματα και τις ανάγκες όλων μας, ενάντια στις αντεργατικές πολιτικές, πέρα και έξω από τα όρια που βάζει ο υποταγμένος κυβερνητικός – δημαρχιακός, εργοδοτικός – αλλά και ο κομματικός συνδικαλισμός.
- ⊗ Για ένα ανεξάρτητο, ταξικό, διεκδικητικό εργατικό κίνημα.

***Ψηφίζουμε***

***ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ - ΚΙΝΗΣΕΙΣ - ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΙΣ στους ΟΤΑ***